
Код та назва дисципліни 1-032-1-9 Історія зброї та військового мистецтва 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

Спеціальності 032 Історія та археологія, а також 

014.03 Середня освіта (Історія) 

Освітня програма «Історична україністика та 

прикладна історія» 

Кафедра Східноєвропейської  історії 

П.І.П. НПП (за можливості) Воронов Віктор Іванович 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Базові знання зі світової та вітчизняної історії, 

навички роботи з ПК. 

Що буде вивчатися 
Проблеми історичного зброєзнавства як однієї зі 

спеціальних історичних дисциплін на основі 

джерел з історії України та всесвітньої історії. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Ступінь досконалості зброї та військового 

мистецтва в усі часи відігравав важливу роль у 

розвитку цивілізації, у зміцненні могутності давніх 

і сучасних держав, у їх здатності відстоювати 

власні етнічні та загальнолюдські цінності. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Вивчити еволюцію предметів озброєння й захисних 

обладунків від первісної епохи до сьогодення; 

історію елітних військових підрозділів та 

формувань, розвиток військових навичок і вмінь. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Аналізувати та використовувати з практичною 

метою різноманітні  джерела наукової інформації 

(писемні, зображувальні, речові); оволодіти 

головними методами і науковими здобутками 

історичного зброєзнавства. 

Інформаційне забезпечення 
Ресурси мережі Інтернет, сучасна наукова та 

науково-популярна література, писемні, 

зображувальні та речові пам’ятки. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 
Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  90 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

В.о. декана історичного факультету                                Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


